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ZDRAVJE V OBČINI 2023

Z VLAKOM NA KOPANJE
Obiskali so nas predstavniki podjetja Slovenske železnice in 
predstavili skupen projekt:  Z vlakom na kopanje na Vodni park v 
Radlje ob Dravi.

Ker na žalost infrastruktura ne dopušča, da bi vlak lahko pripeljal 
v Radlje ob Dravi, smo našli drugo, zanimivejšo  rešitev. Turisti 
bodo sedli na vlak skupaj s svojimi kolesi in se z vlakom odpeljali do 
Vuhreda ter naprej s kolesi do Vodnega parka. Obeta se nam nov in 
atraktiven turistični produkt.

Občina Radlje ob Dravi

En del že asfaltiran, na drugem delu dela potekajo v polnem 
zamahu.

Kljub nestanovitnemu vremenu, ki nas spremlja že dlje časa, so 
izvajalci že uspeli asfaltirati prvi del kolesarske poti od pokopališča 
do krožišča za Vuhred. Na tem delu so hkrati tudi uredili brežino. 
Sedaj so vse svoje moči usmerili še v drugi del kolesarske povezave, 
to je od krožišča za Vuhred do obstoječe kolesarske poti v Spodnji 
Vižingi. V primeru, da bo na tem odseku zaradi izvajanja del kdaj 
prihajalo do zastojev na cestišču, prosimo voznike za razumevanje 
in strpnost.

Občina Radlje ob Dravi

Slikal: Jernej Zadravec | www.dravabike.si

KOLESARSKA POVEZAVA RADELJ OB 
DRAVI Z VASJO Kot vsako leto smo tudi letos prejeli poročilo NIJZ o kazalnikih 

zdravja v naši občini. Poročilo prikazuje podatke do vključno leta 
2021, ko je bila Slovenija v primežu pandemije covida-19. Po 
pregledu kazalnikov od leta 2016 ugotavljamo, da je občina Radlje 
ob Dravi vsako leto bolj kot ne beležila izboljšanje štirih prioritetnih 
kazalnikov. Na žalost pa so vidne negativne posledice pandemije 
covida-19 tudi pri nas – poslabšali so se trije od štirih kazalnikov 
zdravja, ki smo jih določili kot prioritetna področja: prekomerna 
prehranjenost otrok, odzivnost v programu Svit, duševno zdravje 
ter cepljenje za klopni meningoencefalitis. Rezultati se niso 
poslabšali samo v naši občini, ampak na območju celotne Slovenije.
Kazalnik prekomerne prehranjenosti otrok se je v naši občini nekoliko 
izboljšal, medtem ko opažamo poslabšanje kazalnika, gledano 
generalno v Sloveniji. Se je pa, glede na lanske rezultate, poslabšal 
telesni fitnes otrok. Tako pri nas kot v drugih občinah je manjši odziv 
v programu Svit, več je prejemnikov zdravil zaradi duševnih motenj, 
manj je bilo cepljenja za klopni meningoencefalitis, kljub temu pa 
pri tem kazalniku naša občina vidno presega slovensko povprečje.
Postavljeni smo pred nove izzive in prizadevali si bomo, da posledice 
covida-19 čim prej ustrezno saniramo ter se ponovno usmerimo na 
pot izboljševanja, ne samo prioritetnih kazalnikov zdravja, ampak 
tudi vseh ostalih zajetih v poročilo.

Občina Radlje ob Dravi



Za šolsko leto 2023/2024. Elektronski vpis bo potekal od 8. 5. do 
31. 5. 2023 za programe: 

• predšolska glasbena šola,
• glasbena pripravnica,
• plesna pripravnica, 
• balet,
• instrument in petje.

Podrobnosti najdete na spletni strani: www.glasbena-radlje.si.

Glasbena šola Radlje ob Dravi

Na Mednarodni muzejski dan, ki poteka že 
tradicionalno vsako leto 18. maja, vas Muzej 
Radlje ob Dravi vabi od 10. do 18. ure na 
brezplačen ogled zbirk in razstav v dvorec 
Radlje, Koroška cesta 68, Radlje ob Dravi. 

Ob 11. uri bo potekalo javno vodstvo po stalnih in občasnih 
razstavah. Izvedeli boste veliko o lokalni dediščini, bogati zgodovini 
kraja, ki se je nekoč imenoval Marenberg, in o zgodbah, ki sta jih 
pisala življenje in delo ljudi, vpetih med Kozjakom, Pohorjem in 
dolino ob reki Dravi. Po razstavah bo vodila višja kustosinja Alenka 
Verdinek. Prav lepo vabljeni!

Muzej Radlje ob Dravi

POZIV ODGOVORNIM LASTNIKOM PSOV
Psi so v današnjih časih postali člani družine. Ena od stvari, ki 
jo psi potrebujejo, so tudi sprehodi v naravi, saj se na ta način 
dodatno razgibajo, spoznajo druga okolja in krepijo odnos s svojim 
skrbnikom. 

Občine že vrsto let ob sprehajalnih 
poteh postavljajo smetnjake za 
pasje iztrebke. Spomladi pričnemo 
opažati, da lastniki psov za svojimi 
ljubljenčki ne čistijo iztrebkov med 
sprehodi po javnih površinah Občine 
Radlje ob Dravi. Ko površine pokriva 
sneg, se iztrebki zlahka skrijejo, ko 
pa sneg skopni, le-ti pridejo na plan. 
Pasje iztrebke je potrebno pobirati 

tako poleti kot tudi pozimi. 

Poleg pospravljanja pasjih iztrebkov za svojimi prijatelji pa so 
lastniki psov dolžni le-te med sprehodom imeti na povodcu, s čimer 
zagotavljajo fizično varstvo psa. Z vodenjem psov na povodcih 
preprečimo, da bi nam le-ti nenadzorovano zbežali, napadli 
druge ljudi ali živali ter s pobegom na cesto ogrožali udeležence v 
prometu. 

Lastnike psov pozivamo, da naj svoje pse na sprehodih vedno 
vodijo na povodcih ter pobirajo pasje iztrebke vse dni v letu in 
jih odlagajo v koše, ki so namenjeni za to. Če koša ni v bližini, pa 
iztrebke odvržemo v zabojnik za mešane komunalne odpadke. 

Odlok o javnem redu in miru (MUV št. 11/97), ki velja na območju 
Občine Radlje ob Dravi, v prvi točki prvega odstavka 6. člena 
določa, da je zaradi varstva zdravja in čistoče prepovedano metati 
ali kopičiti odpadke ali kako drugače onesnaževati tla ali predmete 
na javnih površinah. Kršitev navedene določbe je določena kot 
prekršek, ki se skladno z odlokom tudi kaznuje z denarno kaznijo.

Zakon o zaščiti živali (Uradni list RS, št. 38/13 – uradno prečiščeno 
besedilo, 21/18 – ZNOrg, 92/20 in 159/21) v tretjem odstavku 11. 
člena določa, da mora skrbnik psa na javnem mestu zagotoviti 
fizično varstvo psa tako, da je pes na povodcu. Kršitev te določbe 
se smatra kot prekršek, ki se prav tako kaznuje z denarno kaznijo.

Ker se onesnaževanje javnih površin s pasjimi iztrebki povečuje 
prav tako pa opažamo, da nekateri lastniki pse na sprehode 
vodijo brez povodcev, bosta v letu 2023 Medobčinski inšpektorat 
in Medobčinsko redarstvo Skupnega organa Koroške opravljala 
nadzore nad spoštovanjem navedenih predpisov s pogostejšo 
prisotnostjo na terenu. Kršitelji bodo za kršitve sankcionirani s 
predpisanimi globami.

 Alenka Lauko,
vodja Medobčinskega inšpektorata

in Medobčinskega redarstva

RAZPIS ZA VPIS V GLASBENO ŠOLO 
RADLJE OB DRAVI

MEDNARODNI DAN MUZEJEV

TEDENSKI PROGRAM MKC RADLJE OB 
DRAVI 22. 5. 2023 – 27. 5. 2023–

Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva
Računalniški tečaj 
Druženje ob risanju in barvanju mandal 
Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa

Družinska oskrba starejših doma 
Rekreacija za mlade v športni hiši
Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva

Zeliščarstvo

Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva

Delavnica osnovnih tehnik kvačkanja
ČETRTEK, Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in 

Angleške 
Branje, pričevanja 

Informiranje in svetovanje na področju 
Klepet ob kavi/čaju
Pomoč pri uporabi računalnika in telefona

Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa 
Križanje mnenj
Filmski večer
Družabni vikend

*Vse aktivnosti so za uporabnike brezplačne!

Odpiralni čas:
 – četrtek: 08:00 –
 –
 –
 


